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A.N.G. Softwar~/Harclware..«:atalogus Zomer 1992 
Nederland: A New Generation leveringsvoorwaarden 
Alle in deze catalogus voorkomende prijzen zijn 
onder voorbehoud. De aangeboden titels zijn in 
ruime mate leverbaar, tenzij anders aangegeven. 
Bestellingen kunnen uitsluitend schriftelijk worden 
geplaatst. Alle bestellingen lager dan f 250,00 
denen te worden vooruit betaald per B.Jro/Giro­
cheque, bankoverschrijving of contant geld. 

U dient met de volgende leveringstijden rekening te 

houden: 
Software : 5 werkdagen 
Hardware: 12 werkdagen 

Van deze leveringstijden kan met maximaal 5 
dagen worden afgeweken. 
Mocht u niet tevreden zijn over een van onze pro­
duklen kunt u dit schriftelijk aan ons kenbaar 
maken. 

Deutschland: A New Generation Lieferungsbedingungen 
Alle, im Katalog aufgeführten Preise sind unter 
Vorbehalt. Die angebotenen ntel sind in gröBeren 
Mengen auf Lager, wenn nicht anders angegeben. 
Bestellungen können ausschlie81ich schrifllich auf• 
gegeben werden. Alle Bestellungen werden nur bei 
Vorauszahlung per Eurocheque, Banküber·weisung 
oder Bargeld abgeferfigl. 
Man sollte folgende Lieferzeiten in Anbelracht 

ziehen: 
Software : 5 Wochentage 
Hardware: 14 Wochentage 

Bei diesen Lieferzeiten sollte mit einer Tolleranz von 
maximal 5 Togen gerechnet werden. 
lm Falie von Unzufriedenheit mil dern gelieferten 
Produkt, kann dieser mittels schrifflicher MitteNung 
Ausdruck gegeben werden. 

Great Brittain: A New Generation terms of delivery 
All prices mentioned in this calalogue are subject 
to conditional reservations. The tifles mentioned are 
available in considerable quantity, unless indicaled 
differentty. Orders in Wliting only can be accepled. 
All orders have to be paid in advance by 
Eurocheque, bank transfer or in cash. 
You have to take the following delivery periods info 

consideration: 
Software : 10 working days 
Hardware: 19 working days 

A margin of at most 5 days have to be considered. 

lf you are not safisfied with one of our products 
you can complain to us in writing. 

***: Deze programma's bevinden zich mogelijkerwijs na het uitbrengen van deze catalogus nog in de 
testfase en zijn niet officieel in de verkoop. Meer informatie daarover wordt u verstrekt door A.N.G.Soflware. 

Diese Programme befinden sich zur Zeil der Publikation dieses Kalalogs möglicherweise noch im Test. 
stadium und sind noch nicht verkaufsreif. Näheres erfahrten Sie von AN.G.Software. 

These programs are possibly still in the test phase during publicafion of this catalogue and are not offici­
ally for sale at this moment. More information can be obtained trom A.N.G.Soflware. 

ttershoeksestraat 
3114 PK SCHIEDAM NL 

Telefoon: 010 - 47 35 987 

This is a "A New Generation" Catalogue! 
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* Cartridges/ROM-Module * !Assembler Editor /10,00/DM1QOO/f;3,50 ! 
!Ace of Aces / 22,00 / DM 22,00 / f; 7,00! 

Ace of Aces plaatst de speler in de cockpit van een 
Mosquito, de beroemde RAF gevechtsbommen­
werper uit WO ll. Een adembenemend realistische 
luchtgevechtsimulatie wordt gecombineerd met de 
sensatie van het vliegen en de bloedstollende 
dreiging van de confrontatie met de vijand. Tijdens 
WO Il hebben Mosquito's in totaal 659 vijandelijke 
vliegtuigen en 500 V- l vliegbommen neergehaald. 
Jouw enige hoop tot overleven zijn jouw verstand, 
jouw wapens en jouw radar. Durf je de uitdaging 
aan? 
l Speler Joystick-besturing. 

Ace of Aces setzt Sie in de Cockpit einer Mosquito, 
dem berühmten RAF-Kamplbomber des zweiten 
Weltkrieges. Eine atemberaubende Luftkampfsimu­
lation, kombiniert mil der Flugsensation und dem 
grauenhaften Druck der Feindkonfrontation. lm 
zweiten Weltkrieg haben Mosquitos 659 feindliche 
Kampfflugzeuge und 500 Vl Flugbomben abge­
schossen. lhre einzige Chance sind lhre Tollkühn­
heit lhre Bordwaflen und 1hr Radar. Sind Sie der 
Herausforderung gewachsen? 
l Spieler Joysticksteuerung. 

Ace of Aces puts you in the cockpit of the Mos­
quito, the maverick RAF fighter bomber of world 
war ll. lt's white-knuckle aerial combat slmulation, 
combining the exhilaration of !light with the gut­
wrenching pressure of enemy confrontation. During 
world war 11, Mosquitos downed 659 enemy air­
craft and 500 V-1 Buzz Bombs. You only allies are 
your wits, your weapons and your radar. Are you 
equal to challenge? 
One player Joystick 

!Asteroids / 10,00 / DM 10,00 / f; 3,50 ! 
De speler stuurt een ruimteschip door het heelal. 
Het voertuig wordt van alle kanten bedreigd door 
astroïden (brokken steen of ander materiaal dal 
door de ruimte zweeft) en moet deze zien te ver­
nietigen voordat hel zelf wordt vernietigd. 
l speler joystick 

Der Spieler steuert ein Raumschiff durchs All. Das 
Fahrzeug wird von allen Seiten her von Astroiden 
(im Weltraum herumschwebende Materialbrocken) 
bedroht und muB diese beseitigen, bevor es selbst 
beseitigt wird. 
l Spieler Joystick 

The player controls a spacecraft through the emen­
sity of space. The craft however, is threatened by 
astroids (lumps of material floating through space) 
which have to be destroyed. 
l player joystick 

Voor iedereen die meer wil doen dan spelletjes 
spelen en zelf wel eens wil programmeren, is dil 
de kans daar kennis mee te maken. Schrijf jouw 
eigen programma's in machinetaal. Perfectioneer 
dal programma door er stap voor stap doorheen 
te wandelen om te zien hoe geheugen en registers 
door elke instructie worden behandeld. Schrijl je 
programma's naar disk of cassette om ze later 
weer te kunnen oproepen, bij te werken of uit te 
voeren. Gebruik machinetaal voor snelle, efficiënte 
programmatuur. Gebruik machinetaal met de basic 
USR( .. .)-functie. Deze assembler is niet de snelste, 
maar zeker de goedkoopste. Voor 99% Mac65 
compatible. De AE heeft een ingebouwde 'de­
bugge(. 

Schreibe Deine eigenen Programme in Maschinen­
sprache. Perfektioniere Dein Programm, indem Du 
schrittweise durchs geschriebene läufst und beob­
achtest, wie Speicher und Register van jeder gege­
benen lnstruction beinfluBI werden. Speichere 
Deine Programme auf Disk oder Kassette, damit 
Du sie später wieder aufrufen kannst urn sie zu 
verbessern ader auszuführen zu können. Gebrau­
che Maschinensprache für schnelle, praktische 
Programmatur und benutze Maschinensprache mit 
der Basic-"USR( ... )"-Möglichkeit. Dieser Assembler 
is! nicht der schnellsle, aber sicher der preiswer­
teste. Er arbeitet für 99% mil dem MAC65 zusam­
men. Der AE hal einen eingebauten 'De-bugger', der 
Fehler aus den eigenen Programmen holt. 

Write your own programs in assembly language. 
Perfect your program by single-stepping trough il 
and observing how memory and registers are 
affected by each instruction. Store your programs 
on cassette or diskette, and recall !hem later lor 
editing or execution. Use assembly language when 
you need last, efficient code. Use assembly with 
the basic 'USR( ... )' function. This assembler is not 
the fastest one but it certainly is the cheepest 
moneywise. lt als□ is 99% MAC65 compatible. The 
AE includes a built-in de-bugger. 

IBallblazer f 22,00 / DM 22,00 / f; 7,501 

Het jaar 3097 ... Jij speelt mee met het snelste, 
meest populaire spel in het universum. Je tegen­
stander en jij zijn in het bezit van 'Rotofoils'. Voer­
tuigen die zich met een snelheid voortbewegen van 
50 meter per seconde. Blaas de grote bal over het 
'driedimensionaal' weergegeven speelveld. Blaas­
voetbal dus op een veld van honderden vierkante 
meters. 
1/2 speler(s) joystick 
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Wir beflnden uns lm Jahre 3097 ... Du bist Teilneh- !Coverns of Mors /15,00/DM15,00/f:5,00I 
mer im schnellsten und bellebtesten Wettkampf- - -
sport lm Weltall. Dein Gegner und Du sind in soge­
nannfen ROTOFOILS, hovercraftähnlichen Fahr­
zeugen, angeschnallt und jagen über das Spielfeld 
mil einer Geschwindigkeit van bis zu 50 Metern 
pro Sekunde. Das Ziel 1st einfach: Mache sa viel 
wie mäglich Punkie innerhalb der gegebenen Spiel­
zeit und lasse Dich zum Sieger ausrufen. Die Auf­
gabe ist allerdings etwas komplizierter. Bei der 
Fahrtgeschwindigkeit die man hal, braucht man 
mehr, als nur Geschicklichkeit und Berechnung, 
urn den PLASMORB durchs Tor des Gegners zu 
schieBen ... 
l /2 Spleler Joystick 

The year is 3097 ... You are the contestant In the 
fastest, most competitive, and by lar the most 
popular sport in the unlverse. You and your oppo­
nent are strapped into ROTOFOILS, hovercrafttike 
vehicles, that skim the surface of the playfield at 
speed of up to 50 meters a second. Your objective 
is simple: score the most points during the timed 
competition and be declared the champion. Your 
task, however, is a bit more camplex. At the speed 
you're traveling, firing the PLASMORB trough your 
opponents goal takes more than just skill and 
timing ... 
1/2 player(s) joystick 

JBosicrom f 10,00/DM 10,00/f;~,501 

Speciaal voor alle 400/800 bezitters: Atarl basic 
op rom. Ook XL/XE basic gebruikers van wie de in­
gebouwde basic defect is kunnen gebruik maken 
van deze cartridge. 

Atari-Basic für lhren 400/800 Computer. 

Ataribasic lor your 400/800 computer. 

JBasketbol f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,501 

Twee teams die tegen elkaar spelen. Het is zowel 
mogelijk tegen een mede-computeraar als tegen 
de sterk spelende Atari te spelen. 
400/800: 1-4 speler(s) joystick 
XL/XE l speler(s) Joystick 

Man kann dribbeln, Pässe werten und blockieren 
und sogar "Steals" machen. Man hal die Wahl aus 
fünf Spielvariationen und ein bis vier Spielern. 
400/800 : 1-4 Spieler Joystick 
XL/XE l Spieler Joystick 

You can dribble, shoot pass, black shots and even 
make steals. Five different game variations allow 
one, two, three or four player(s). 
400/800: 1-4 player(s) joystick 
XL/XE : l player joystick 

-3 -

De winnaar van een van de eerste Atarl program­
meercompetitie en tevens een van de eerste pro­
gramma's waarin het scherm verticaal afrolt. Vlieg 
met uw ruimteschip door de grotten en gangen 
van Mars. Kijk uit voor fanatieke tegenstanders en 
let vooral goed op uw brandstof... Een zeer speel­
baar en verslavend spel. Slechts weinigen hebben 
de bodem van de grot bereikt om het geheim te 
ontsluieren dat daar op hen wachtte. 
l speler Joystick 

Der Sieger eines der ersten Atari-Progamm-Wett­
kämpfe und auch eines der ersten Programma mil 
vertikal abrollendem Schirm. Sie !liegen mil lhrem 
Raumschiff durch die Hählen van Mars. Hüten Sle 
Sich vor Mlnen und behalten Sie lhren Sprit lm 
Auge ... Ein sehr spielbares und spannendes Spiel. 
Nur wenige haben es bis zum Boden der Hählen 
geschafft und da das groBe Geheimnis entschlei­
ert, das da au! sie wartete. 
l Spieler Joystick 

Winner of one of the first Atari programming cam­
petitions, this was one of the first vertical scrollers 
and an all time classic that shopuld have a place 
in your collection. Descend through the coverns of 
Mars avoiding mines and nasties and be sure 
picking up fuel in time. Highly playable and addic­
tive, only a few have made il to the bottom of the 
cavern to dlscover the secret that awalted them. 
l player joystick 

Jcentipede f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,50 1 
Schietspel waarin het draait om een slang die naar 
beneden komt helemaal kapot te schieten. Het 
leuke: indien u de slang in tweeën schiet, gaan de 
twee overgebleven stukjes onafhankelijk van elkaar 
verder.. .. Tip: kijk uit voor spinnen, vlooien en schor­
pioenen! 
1/2 speler(s) Joystick 

Steil Oir mal vor, daB Du Dich In einem bezau­
berten Pilz, in dem es van iästigen Ungezlefern 
wimmelt, belinden. Dann gibts nur eins: Greife zur 
Ungezieferkanone. Aber hüte Dich vor Spinnen, 
Flöhen und Skorpionen: die besitzen alle magische 
Krätte und wollen Oir an den Kragen! 
l /2 Spieler Joystick 

lmagine you live In an enchanted mushroom filled 
with bothersome bugs. Gel those Centipedes with 
your bugblaster. Watch out lor the spiders, !leas 
and scorpions: they all have magicol powers and 
they are aller YOU! 
l /2 player joystick 
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!Crossbow / 22,00 / DM 22,00 / f; 7,00! IDesert Falcon /8,00/DM 8,00/f; 6,0~ 

Grafisch mooi schietspel. Jij moet het land waarin 
je woont bevrijden van de aanwezige 'terroristen'. 
Je bent de leider van de groep die dit gaat vol­
brengen. Je wapen? Juist, de 'Crossbow'. Kijk uit 
voor schorpioenen en vallende vuurballen die je 
tegenkomt tijdens je reis door o.a. woestijnen, 
grotten, vulkanen en bossen .. .Nadeel: Je hebt een 
Atari Lightgun nodig om dit spel te kunnen spelen. 
l speler Lightgun 

Ein böser Zauberer terrorisiert das Reich schon 
Jahrhunderte. Und jetzt wird es endllch Zeil, dem 
Zustand ein Ende zu machen. Sie slnd der Anführer 
von vier tapferen Abenteurern, die den Zauberer 
töten und dem Reich den alten Glanz wiedergeben 
sollen. Nimm die Wallen auf und folge den Krie­
gern durch versengende Wüsten, behexte Höhlen 
und dampfende Dschungel. Acht gefährliche Aben­
teuer erwarten Sie. Nehmen Sie die Armbrust auf 
und schreiben Sie Geschichtet 
l Spieler Llchtpistole 

An evil wizzard has terrorized the kingdom lor cen­
turies. And lrs time somebody stopped him. You 
are the leader of four brave adventurers who must 
destroy the wizzard and restore the kingdom's rich. 
Set your sights and follow the adventurers through 
scorching deserts, haunted caverns and steaming 
jungles. There are eight dangerous adventures to 
challenge you. Grab your crossbow and let the tale 
unfold! 
l player lightgun 

jDefender f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,501 
Ook bij dit spel gaat het weer om de verdediging. 
Het is de bedoeling van je tegenstanders, om alles 
wat menselijk is op je planeet, tegen jou op te 
zetten. De automatische vuurknop komt weer eens 
van pas ... 
l /2 speler( s) Joystick 

Sie sind über lhren Planeten hergefallen und ver­
suchen Menschen zu langen und sie zu gewalt­
tätigen Mutanten zu transformieren. Glücklicher­
weise sind Sie der Kapitän des DEFENDER, dem 
tödlichsten Raumschiff, das es jeh gegeben hal ... 
l /2 Spieler Joystick 

They have swarmed over your planet, altempting 
to capture humanoids and transform !hem into 
destructive mutants. Fortunately, you command 
DEFENDER the most deadly spaceship ever .. 
1/2 player(s) joystick 
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De opvolger van Blue Max. Plaats van handeling: 
de droge, dorre woestijn. Mythische vliegende 
wezens, vuurpotten en woestijnvogels maken het 
je moeilijk hiëroglyfen te vinden ... 
l speler joystick 

Eine Version des Klassikers Blue Max, aber jetzt 
!liegen Sie über die Wüste, wie ein lndiana Jones, 
au! der Suche nach versteckten Hieroglyphen im 
Sand. Dabei !liegt lhnen alles mögliche urn die 
Ohren. Sie müssen lange genug aushalten, bis Sie 
die Sphynx vernichtet haben. Es gibt 4 'Level'. 
l Spieler Joystick 

A version of the classic Blue Max that finds you 
flying across the desert lndiana Jones style sear­
ching lor hieroglyphics hidden in the desert sands. 
All kind of dangers, like flying mythical creatures, 
fireballs and desert birds are threatening you. You 
need to survive long enough to destroy the howling 
Sphinx and gel the bonus round lor even higher 
points. There are 4 levels. 
l player joystick 

IDokey Kong / 18,00 / DM 18,00 / f; 6,00! 

Het eerste spel waarin Mario een rol speelde. De 
geliefde van Mario is door 'Kong' ontvoerd. Kun jij 
haar redden?? Een platformspel van de bovenste 
plank. In de jaren 'BO het meest populaire spel in 
de videogame-hallen. 
l /2 speler( s) joystick 

Sie fühlen die Gänsehaut der Spannung au! lhrem 
Rücken, wenn Sie zuhause Donkey Kong spielen, 
als wäre es ein Ballerspiel. 1hr Joystick steuert 
Mario, den furchttosen Tischler, über Tragebalken 
und Fahrstühle in dem Versuch, seinen Liebling 
aus den Klauen van Donkey Kong zu rellen. 
l /2 Spieler Joystick 

You can feel an exciting tingle up and down your 
spine when you play Donkey Kong at home, just 
like an arcade. Your joystick guides Mario, the fear­
less carpenter, up the girdes and elevators as he 
attempts to Resque his sweetheart !rom the 
clutches of Donkey Kong. 
l /2 player( s) joystick 

jDokey Kong jr. /18,00/DM18,00/f; 6,00' 

Het is Mario gelukt om Donkey Kong gevangen te 
nemen en zijn geliefde te bevrijden. Aan jou nu de 
taak om de 'arme' Donkey jr. te helpen zijn vader te 
bevrijden ... Het vervolg op Donkey Kong. 
l /2 speler( s) Joystick 
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Marlos Wunsch 1st in Erfüllung gegangen: Er hat 
Donkey Kong gefangen! Aber 1st das fair Donkey 
Kongs kleinem Sohn Junior gegenüber? Nicht 
doch! Jetzt ist es Juniors Aufgabe, den Gefahren 
des Dschungels, den Ketten und Marios ummauer­
tem Unterschlupf zum Trotz. seinen Valer zu rellen. 
l /2 Spieler Joystick 

Mario has hls revenge. He's captured Donkey 
Kong! Bul is that fair to Donkey Kong's baby boy 
Junior? No way1 So now ifs up ta the llttte hero of 
all to brave the dangers of the jungle, the chains 
and Mario's fortifled hldeout to save his poor papa. 
1/2 player(s) Joystick 

Donkey Kong game-kit 
/ 30,00 / DM 30,00 / f 70,0 

Zie verdere gegevens bij het spel Donkey Kong. 
Echter, wordt dit spel geleverd compleet met twee 
Atari joysticks. 

Für weitere lnformationen sehen Sie die Beschrei­
bung des Spieles Donkey Kong. Das 'Game-Kif 
wird allerdings mil 2 Joysticks geliefert. 

For further information see the description of the 
game Donkey Kong. This game kit however comes 
complete with 2 Atari joysticks. 

IEastern front '41 /18,00/DM18,00//6,00! 

Oorlogsimulator waarbij de twee partijen 'Rusland 
en Duitsland' elkaar proberen te overtroeven. Speel 
het spel en beleef de strategische kant van het 
oorlog voeren. Gelukkig blijkt het allemaal maar 
spel te zijn ... Nu wel. 
l speler Joystick 

Ertragen Sie die bittere Kälte eines russischen 
Winters, das heimtückische und ausgestreckte 
Gebiet, durch welches Hitters Armeen in der 
gräBten und verzweifeltsten lnvasion militärischer 
Geschichte zogen. Spielen Sie die Dromen gehei­
mer Angriffspläne und teuflischer Drehbücher und 
lhre Ausführungen lebensecht nach. Die Zeil steht 
still, wenn Sie gegen die Kräfte der Vergangenheit 
kämpfen. 1hr Verstand ist die Kraf! hinter den 
Kämpfen an der Ostfront... 
l Spieler Joystick 

Endure the bitter cold of a Russian winter, the 
treacherous and vost terrain across which Hitter's 
armies darted to launch one of the most massive 
and desperate invasions in military history. Replay 
the drama of topsecret schemes and devious 
scenarios as they're put into operation. Time 
stands still as you combat the farces of history. 
Your mind is the power behind the batttes of the 
Eastern Front... 
l player joystick 
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IFinal legacy / 15,00 / DM 15,00 / 5, 5,00! 

Als opperbevelhebber van het oorlogschip 'Legacy' 
krijg je de opdracht om alle tegenstanders uit te 
schakelen. Verder moet Je er zorg voor dragen dat 
je vrienden thuis in diverse steden ook bescher­
ming krijgen. Kijk uit voor achtervolgers, ze schi& 
ten je aan puin .... Grafisch zeer fraai. 
l speler Joysttck 

Sie befinden sich auf einer Kreuzung der Zeilen. 1hr 
Auftrag: 1hr Schlachtschiff Legacy ins Niemands­
land steuern, urn die AbschuBrampen der War­
mongers zu vernichten. Und während Sie au! dem 
Meer gegen eine Übermacht kämpfen, müssen Sie 
lhren Landsleuten zuhause hellen, die ihre Städte 
gegen die feindlichen Rakelen verteidigen. 
l Spieler Joystick 

Weigh anchor at the turn of the tidal. Your misslon: 
to steer the battteship Legacy into the Dead Zone 
and destroy the Warmongers' missile sites. And 
while you're battting against all odds at sea, you 
must also help your compatriofs back home as 
they delend ttieir cities against the enemy missiles. 
l player joystick 

jFoodfight / 15,00 / DM 15,00/f5,001 

Charley houdt van eten. Op een dag komt het tot 
gooien i.p.v. eten. Help Charley van de koks af. Ze 
bekogelen hem met spinazie, bananen, tomaten en 
watermeloen. Aan het einde van de rit krijg je heer­
lijke beloning: Een superijs! 
1 /2 speler( s) Joystick 

Charley liebt das Essen. Eines Toges besucht er 
den Jahrmarkt und geht geradewegs auf den 
EBwettkampf zu. Hellen Sie Charley beim werfen 
jeder Menge herrlicher Speisen noch empörten 
Köchen. Spinat, Bananen, Tomaten und Wasser­
melonen. Entweichen Sie den Angriffen der Köche, 
sonst werden Sie unter einem Haufen Kartoffelsalat 
begraben ... 
1 /2 Spieler Joystick 

Charley loves to eat. One day he visifs the carnlval 
and heads straight lor the Food Flght contest. Help 
Charley hurl mounds and mounds of fabulous food 
at disgruntted chefs. Spinach, bananas, tomatoes 
and watermelon. Avoid the chefs attacks. They'II 
bury you under a mountain of mush ... 
1/2 player(s) joystick 

!Galaxlan / 10,00 / DM 10,00 / f 3,501 

Evenals space invaders, een schietspel waarbij het 
de bedoeling is je tegenstanders van het scherm te 
schieten voordat ze bij jou op de basis arriveren. 
1/2 speler(s) Joystick 
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Eine Ballerausführung die alle Versklavlngsfaktoren 
des Originals in slch birgt und als ein absoluter 
Klossiker aller Zeilen gilt. SchieB die die AuBerir­
dischen ob, die slch In Kompfformation nähern. 10 
Behendigkeitsgrade sorgen für eine lange Weile 
des Amüsements. AuBerdem gibts es einen Extro­
grad für Anfönger. 
1 /2 Spieler Joystick 

Another arcade conversion that retains all of the 
addictiveness of the original and still stands as one 
of the all time classics. Blast the Galaxians as they 
advance in formation and peel off to attack. With 
l O skill levels you'II be entertained lor a long time. 
lncludes an easy option lor beginners. 
1/2 player(s) joystick 

IGATO / 15,00 / DM 15,00/f;5,001 

Duikbootsimulator. De 'Gala' was een type onder­
zeeboot dat de Amerikanen tijdens de tweede 
wereldoorlog gebruikten. Jij bent de kapitein aan 
boord. Lees de kaarten, denk strategisch en 
schakel je tegenstander uit.... 
1-4 speler(s) joystick 

Sie sind bei einem U-Baot der Gala-Klasse einge­
tellt. Diese robusten Schiffe waren das Rückgrad 
der Amerikanischen Unterseeflotte wöhrend des 
zweiten Weltkriegs. Realistische Operationen in 
Kombination mit farbenreicher, hochfeiner Grafik 
und naturgetreue Strategien versetzen Sie auf die 
Brücke und geben lhnen den Befehl über 1hr eige­
nes U-Boot. 
l bis 4 Spleler Joystick 

Yau are assigned to a GATO-class submarine. 
These sturdy vessels were the backbone of the 
American submarine during World War ll. Reolistic 
operations combined with colorful, high-resolution 
graphics and simulated strategies put you in the 
control room in full command of your sub. 
1-4 player(s) Joystick 

IHardboll / 18,00 / DM 18,00 / f: 6,00 ! 
Speel honkbal. Een spel met zeer veel mogelijk­
heden en realistische weergave van veld en 
spelers. Uren spelplezier met dit fraai grafisch 
weergegeven spel. 
1/2 speler(s) Joystick 

Gucken sle mil über die Schuiler des 'Pitchers', 
wenn er den nächsten Bali in die Richtung des 
wartenden T rios, 'Botter' (Schläger), 'Catcher' 
(Fänger) und 'Umpire' (Schiedsrichter), wirft. In 
Hardboll hat man alle Spielmöglichkeiten des 
echten Baseball, schlagen, rennen, positionieren 
der Mit- und Gegenspieler, Doppelspiele machen, 
Läufer auswerfen, alles denkbare ist mil drin. Die 
Möglichkeiten und der SpaB sind unbegrenzt. 
Worauf warten Sie noch? Spielen Sie Hardball! 
1 /2 Spieler Joystick 
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Look over the pltcher's shoulder as he throws the 
next boll to the waiting trio of botter, catcher and 
umpire. In Hardball you can hit, run, steal, bunt 
and dive. Shift the outfielders, adjust the infielders, 
dive lor grounders, make double plays, use pinch 
hitters and runners, select lefties or righties lor the 
moun, issue intentional walks, throw out runners 
trying to stretch singles into doubles, make split­
second decisions or even choose a designated 
hitter. The action and excitement are unlimited. 
What are you waiting lor? Play Hardball1 

l /2 player( s) joystick 

lnto the eagles nest 
/ 18,00 / DM 18,00 / f; 6,00 

Locatie: Het Adelaarsnest, een vijandelijke fortifica­
tie. Doolhofspel waarin je rondloopt om tegenstan­
ders uit te schakelen, explosieven lokaliseren en uit 
te schakelen, je eigen manschappen verdedigen en 
als je missie is volbracht, maken dat je wegkomt ... 
1 speler joystick 

Da steht es var lhnen, kaum gegen den nöcht­
llchen Himmel abstechend: das einsame Adlernest, 
eine schwer bewaffnete Garnisonsfestung und eine 
Hauptgefahr für lhre aufmarschierenden Truppen. 
Sie mu• vernichtet werden, bevor der Feind seinen 
Gegenangriff ausführen kann. Sie müssen in die 
Festung eindringen, lhre drei Kameraden befreien 
und die Vernichtung des Adlernestes sicherstellen, 
indem Sie die Springladungen auf allen Etagen 
linden und aktivieren, bevor Sie das Gebiet wieder 
verlossen. Viel Glück ... Alles hängt van lhnen ab! 
1 Spieler Joystick 

There il stands before you, barely visible against 
the night sky: the secluded EAGLE'S NEST, a highly 
fortified garrison stronghold posing a major threat 
to your advancing armies. Il must be destroyed 
before the enemy can launch its counteroffensive. 
You must enter the fortress, Resque your three 
comrades, ensure the Eagle's Nesfs destruction by 
locating and triggering the explosive devices on all 
tour floors and make your escape. Good luck ... 
We're depending on you! 
l player joystick 

IJoust I 18,00 / DM 18,00 / f; 6,001 

Zeer grappig platformspel waarbij de munitie 
bestaat uit enorme eieren van de vogel waarop je 
zit. Kijk wel uit voor de tegenstanders, want ook zij 
hebben vogels met eieren. Voor alle platform­
fanaten een leuk spel. 
l /2 speler( s) joystick 

Früher, in vergangenen Zeilen, wenn Ritter noch 
stolz und tapfer waren, sahen sie nie sowas, wie 
das hier! Sie haben hieren Helm aufgesetzt, lhre 
Lanze geschultert und den StrauBvogel bestiegen, 
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urn gegen die bösen Buzzard Riders im tiefsten 
Weltraum an zu treten. Pterodactoll an lhrer rech­
ten und auBerlrdische Eier zu lhrer linken Selte. Sie 
müssen das Fliegen lemen, damit Sie nicht In der 
Ferne umkommen. 
l /2 Spieler Joystick 

In days of aide, when knights were bolde, they 
never saw anything like this! You don your helmet, 
holst your lance and mount your oistrich to do 
battle with the evil Buzzard Riders in deep space. 
Pterodactyls to the right of you, allen eggs to the 
lelt. Learn to fly se you won't die so very lar trom 
home. 
1/2 player(s) joystick 

ILoderunner / 18,00 / DM 18,00 / f 6,00! 

Platformspel met ruim 70 levels. Tevens de moge­
lijkheid om zelf levels te maken weg te saven en 
later nog eens te spelen. Een echte hit, voorol bij 
de jongsten onder ons. 
l speler joystick 

Sie sind ein durchtainierter golaktischer Komman­
do tiet in feindlichem Gebiet. Machtshungrige 
Führer des unterdrückenden Bungeling Reiches 
haben den friedliebenden Galactiersein Vermögen 
In Gold gestolen. Rennen, springen, klettern und 
schieBen Sie Sich durch die labyrinthortigen Kata­
komben. Sle müssen dos Gold wieder elnsammeln. 
Einiges doven hot man in mauerumschlossenen 
Röumen und in geföhrlichen Sackgassen versteekt, 
ader es wlrd unsichtbor van Wochen herum­
getragen. lhre einzige Verteidigung ist lhre Lozer­
Drill-Pistole. Viel Glück! 
l Spieler Joystick 

You are o highly trained Galoctic commando deep 
in enemy territory. Power-hungry leaders of the 
represslve Bungeling Empire have stolen a fortune 
In gold trom the peace-loving Galactions. Run, 
jump, climb and bloze your way through mazelike 
catacombs. You must recover all of the gold. Same 
of il is hidden in walled-over rooms and dangerous 
deod-ends or invisibly carried by the guards. Your 
only defense is your laser drill pistol. Goed luckI 
l player joystick 

1 Mario Bross / 22,00 / DM 22,00 / f 7,001 
Mario en Luigi zijn de twee gebroeders Bross. Een 
grappig platform spel waarbij je schildpadden en 
andere niet te omschrijven tegenstanders tegen het 
lijf loopt. Help Mario zijn huis schoon te houden 
van dit ongedierte. 
1/2 speler(s) joystick 

Mario, der Tischler und sein Bruder Luigi machen 
es wieder bunt. Diesmal müssen sie ihr Hous ven 
Ungeziefern reinigen1 Diese sonderbaren Kreaturen 
tragen Namen wie Shellcreeper, Sidestepper und 

*** ROMCartridges/-Moclule 

Flghterfly. Erproben Sle lhre Geschlcklichkeit, wenn 
Sle die Plagegelster ven den Etagen noch unten 
ins Wasser schubsen. Aber hüten Sle Slch ver 
Gleiteis, dem Eisverkäufer. Sie müssen lhn stoppen, 
bevor er alle FuBböden mlt einer gefährlichen 
Glasur glltschigen Eises bedeckt. Tun Sle Sich mil 
einem Freund zusommen ader meistern Sie es 
alleln, ober hellen Sie Mario und Luigi jedenfalls, 
die Ungeziefer zu bekämpfen. 
l /2 Spieler Joystick 

Mario the carpenter and hls brother Lulgl are at Il 
agoin! This time they must rid their house of craw­
ling pests! These bizarre creatures have nomes llke 
Shellcreeper, Sidestepper and Flghterfly. Test your 
skills as you bump these pests off the floers into 
the water below. Bul beware of Sllplce the leeman. 
You must stop hlm betere he covers the floers with 
o treocherous loyer of slippery lee. Team up with o 
friend or brave il alone and help Mario and Lulgl 
battle the crawling pestsi 
1/2 player(s) joystick 

!Milipede f 15,00 / DM 15,00 / f 5,001 

De opvolger van centipede. Bij deze versie kun Je 
ook gebruik maken van de Atari trockball, zodat je 
de 'snake' nog sneller van het scherm of schiet... 
l speler joystick (trockball) 

Gruseliges, umherwimmelndes Ungezlefer, wie 
springende Spinnen, summende Bienen, hüpfende 
Käfer, Mücken, Libellen, Roupen und Ohrwürmer 
haben lhren Gorten besetzt. Sie müssen dos Unge­
ziefer schnell ousrotten. Doch hüten Sie Slch ver 
den Millipedes, Familie der berüchtigten Centipe­
des, denn sie sind die löstigsten aller lnsekten! 
Schnelle Grophik und echte lnsektengeräusche 
mochen dieses Spiel zum richtigen Arcade-Treffer. 
l Spieler Joystick (Trackball) 

Creepy crawly bugs like jumping spiders, buzzing 
bees, bouncing beetles, mosquitoes, dragonflies, 
inchworms and earwigs have invoded your little 
gorden patch. You've gat to blast lost to get rid of 
them. Bul wotch outl! The millipedes, cousins to 
the famed centipedes, are the most insidious ln­
sects of all! Fast action graphics and real bug 
sounds make this game Just like the arcade smash 
hit. 
l player joystick (trackball) 

1 Missile commond / 10,00/DM 10,00/f 3,5ÖI 
De vijand valt de zes hoofdsteden van het land 
aan. Probeer ze te stoppen. Kijk wel uit voor de 
dodelijke raketten die jouw wapens compleet aan 
gort schieten. Hoe meer tegenstanders je afschiet, 
des te meer steden kun je redden. 
1 /2 speler( s) joystick 
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Der Felnd greilt gerade sechs Hauptstödte an. Ver­
suchen Sle die elnfllegenden Kernraketen zu ver­
nichten. Schlagen Sle diese Mardsateliten und 
Kernbamber bevar man Sie in die Pfanne haut. 
Aber hüten Sie Sich var den tödlichen Rakelen, die 
lhrem Feuer entweichen können ... 
l /2 Spleler Joystick 

The enemy is attacking six major cities. Try to des­
tray incoming nuclear missiles. Gel those killer 
satellites and bombers befare they gel you. Bul 
watch out lor deadly missiles that can dodge your 
lire ... 
l /2 player( s) joystick 

IMoonpatrol / 18,00 / DM 18,D0 / f: 6,ooj 
Rijd met je maanwagen door het fraai weerge­
geven maanlandschap, maar kijk wel uit voor 
gaten in de grond en aanvallers in de lucht. Eén 
van de mooiste 'shoofm up games'. 
l speler joystick 

1hr Arbeitsgeblet. Sektar neun, basis der rauhesten, 
hörtsten Mönner der Galaxis. Sie steuern den 
besten Streifenwagen der Truppe, mil Anti-Schwer­
kraftschalter und Strahlenwaffen. Aber Sie brau­
chen mehr, als einen heil3en Schlltten lm wüsten 
Gelände des Sektor neuns. Schle13en Sie UFOs ab. 
Springen Sie über Landminen. Zerstören Sie 
Panzer. Und springen Sie über gewaltige Krater 
und Mondfelsen, urn zu überleben. 
l Spleler Joystick 

Your beat. Sector nine, home of the roughest, 
toughest thugs in the galaxy. You have the finest 
patrol car on the farce, complete with antigravity 
jump buttons and laser bullets. Bul you'II need 
mare then a hot car in the rough terrain of sector 
nine. Blast UFOs. Leap over landmines. Demolish 
tanks. And jump huge craters and moon rocks, just 
to survlve. 
l player joystick 

1 Necromancer / 15,DO / DM 15,00 / f; 5,ooj 
Jij bent llluminar de legendarische druïde. Wandel 
door bossen en kastelen en bescherm deze tegen 
de kwaadaardige Tetragorn, de zwarte tovenaar ... 
Je zult af en toe een razendsnelle hand nodig 
hebben om dit spel tot een goed einde te kunnen 
volbrengen. 
l speler joystick 

Sle sind lllumlnar, der sagenhalte Druldenzauberer, 
der die Naturmächte gegen das Böse mobilisiert. 
Als Verteidiger von Wahrheit und Freiheit, haben 
nur Sie allein die Krolt, urn Tetragorn, den Magier, 
an zu greifen, dessen schwarze Magie den Wald 
verdunkelt und dessen Fluch seine hilflose Bewoh­
ner bedroht. Der Magier bedroht auch Sie und 
saugt lhre Krolt weg in allen drei Stufen des Spiel-
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ablaufs. Halte stand, und die Macht des Lichtes 
wird lhnen Triumph In dieser düsteren Aufgabe 
bringen. 
l Spieler Joystick 

You are llluminar, the legendary druid sorcerer 
rallying the farces of nature to combat evil. Delen­
der of truth and freedom, only you have the power 
to challenge Tetragorn, The Necromancer, whose 
black magie darkens the farest and threatens 
doom to its helpless inhabitants. The Necromancer 
threatens you and saps your strength through 
three levels of game play. Hold true, and the farces 
of light will bring you triumph in this dark en­
counter. 
l player joystick 

!One on One / 10,00 / DM 10,00 / f; 3,5oj 

Speel basketbal met de beroemde Larry Bird of 
Julius 'Dr. J' Erving! Je kan tegen de computer 
spelen of een goede speelkameraad uitnodigen. Je 
kunnen is dat van de All-star profies. De computer 
kent al hun spelgegevens. 
l /2 speler( s) joystick 

Spielen Sie Basketball mil Larry Bird ader Julius 
"Dr. J" Erving! Sie können gegen den Computer 
spielen ader einen Freund herausfordern. lhre 
Fähigkeiten sind gleich an die der All-Stars. Der 
Computer kennt ihr Schul3verhältnis (geschützt und 
ungeschützt) und ihre Lieblingsschüsse. 
l /2 Spieler Joystick 

Play basketball with Larry Bird or Julius "Dr. J" 
Erving! You can play against the computer or 
challenge a friend. Your capabilities will be just like 
those of the All-stars. The computer knows their 
shooting percentages (guarded and unguarded) 
and their pet shots. 
l /2 player( s) joystick 

IPengo / 10,00 / DM 10,00 / f: 3,501 

Pengo wordt aangevallen door monsters... Plet ze 
met de ijsblokken die her en der verspreid over het 
scherm liggen. Op de hoes staat: Antarctische 
avonturen! Pengo de pinguïn verplettert sneeuw­
bijen terwijl hij door een veld van ijsrotsen zwalkt. 
Bevries de lnsekten vaar ze Pengo Inhalen. 
1/2 speler(s) joystick 

Sle slnd gerade auf dem Südpol gelande!. 1hr Auf­
trag ist, dem Pinguln Pengo lm Kampf gegen die 
tödlichen Schneebienen auf einem Schlachtfeld van 
Eisblöcken bei zu stehen. Genau, wie im Splelauto­
mat, mul3 Pengo die tödlichen Biester zerdrücken 
ader befrieren, bevar sie ihn vernichten. 
l /2 Spieler Joystick 

You've just landed in Antarctica. Your mission is to 
help PENGO the penguin, light killer SNO-BEES on a 
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balttefield of ice blocks. Just as in the arcade 
game, PENGO must crush ar freeze the deadly 
creatures before the destroy him. 

1 Space lnvaders f 10,00/DM IO,OO/i3,5c) 

1/2 player(s) Joystick 

Resque on Fractalus 
f 22,00 / DM 22,00 / i 7,00 

Vlieg door het driedimensionaal weergegeven 
landschap. Elke keer als u dit spel gaat spelen, is 
het landschap echter wel veranderd. Je missie is 
om piloten te redden die zijn neergeschoten en 
terecht zijn gekomen op de planeet 'Fractalus'. Niet 
elke piloot is er een van ons. Soms Is het beter om 
ze niet binnen te laten. Maar wees op alles voor­
bereid ... 
l speler joystick 

Sie sind einer Elite-Rettungsstaffel zugefügt worden 
und !liegen zum kriegerischen Planeten Fractalus, 
urn da den rücksichtslosen, feindlichen Jaggiern 
hart gegenüber zu treten. Der Auftrag beinhaltet die 
Rettung niedergeschossener und gestrandeter 
Etherkorps-Piloten vom gewaltumtobten Planeten 
und die Ebnung des Weges zum Sieg unserer 
Streitkräfte... denn der gnadenlosen Jaggi-Ausge­
burt muB ein Halt zugerufen werden, urn die Zu­
kunft des Weltalls sicher zu stellen. 'Rettung au! 
Fractalus' ... Sie kannten nie eine Herausforderung 
so schwer, wie diese. 
1 Spieler Joystick 

You've joined an elite Resque Squadron, flying to 
the hostiie planet Fractalus to confront the ruthless 
enemy Jaggies head on. The mission is to resque 
Ethercorps pilots shot down and stranded on that 
brutal planet and help lead our farces to victory ... 
lor the merciless Jaggi onslaught must be stopped 
to preserve the future on the galaxy. Resque on 
Fractalus.... You've never faced a challenge as 
tough as this before. 
l player joystick 

1 Robotron 2084 f 18,00/DM 18,00/fö,01 

Tegen het jaar 2084 zijn robots slimmer dan hun 
ontwerpers: uw medemensen. U krijgt de kans de 
heldenrol te spelen door de laatste mensenfamilie 
te redden. 
1/2 speier(s) joystick 

Gegen das Jahr 2084 sind Robots intelligenter 
geworden, ais die Leute, die sie einmal gebaut 
haben. Sie sind der Held, der die letzte mensch­
liche Familie rellen soli... 
l /2 Spleler Joystick 

By the year 2084 robots have become smarter 
then the people who created them. You are the 
hero trying to save the last human family ... 
1/2 player(s) Joystick 
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De naam zegt het eigenlijk al. Schiet alle invaders 
overhoop om te voorkomen dat ze Je te pakken 
krijgen. 
1/2 speler(s) joystick 

Sie sind gerade in einem Kampfauftrag zum Mond 
geflogen; das aber taten auch die Raumeroberer. 
Es ist lhre Aufgabe, die Mondoberfläche und Sich 
selbst und lhre letzte Kanone zu beschützen. Es 
gibt 12 verschiedene Spielsituationen. 
1 /2 Spie Ier Joystick 

You've made a mission to the moon, but so have 
the Space lnvaders. lt's up to you to protect the 
lunar surface as well as yourself and your last 
canon. There are 12 different game variations. 
l /2 player( s) joystick 

jstarraiders / 10,00 / DM 10,00 / i 3,50! 

Er is oorlog tussen de Atarin Federation en het 
Zylon Empire. Je opdracht: vernietig alle Zylon 
jagers en moederschepen en de vijandelijke bases 
op hun thuisplaneten. Een hele klus ... 
l speler joystick 

Die Atarin Federation und das Zylon-Reich befinden 
sich im erbitterten Krieg. 1hr Auftrag: Vernichten Sie 
alle Zylon-Schiffe im Umkreis. 
l Spieler Joystick 

A state of war exists between the Atarin Federation 
and the Zylon Empire. Your misslon: Destroy all 
Zylon Starships on sight. 
l player joystick 

!Super breakout /10,00/DM 10,00/i 3,50! 

'Break down the wail'. Een muur van stenen, een 
baije en twee paddles. De muur en het baije krijg 
je van het spel. De paddles moet Je zelf in bezit 
hebben. Breek de muur af door met je baije een 
bal in het spel te houden. Meer spelers optie is 
aanwezig. 
l of meer speler(s) paddles 

Brechen Sie die Mauer ab. Urn die Mauer 
abbrechen zu können, stehen lhnen ein Bali und 
ein Schläger zur Verfügung. Das Spie! wird mit 
'Paddies' gespielt, die Sie also erst lm Besitz haben 
müssen. Es gibt eine Einstellmöglichkeit für 
mehrere Spieler. 
l oder mehr Spieler 'Paddles' 

Break down the wall of bricks with a bat and a 
ball. To play this game you need a set of paddies. 
Thera is an option lor more than one player. 
l or more player( s) 
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!Tennis f 15,oo / DM 15,00 / L 5,oo!I _u_.s_. i_o_ot_ba_n_f_15_,_oo_;_D_M_1_s_,o_o_;_L_5_,o__,ol 

Tennissen tegen de computer of een medespeler. 
Niet met 'batjes' maar met poppetjes met een 
heuse racket. 
1/2 speler(s) joystick 

Stellen Sle Sich vor, Sle belinden Sich au! einem 
der berühmten Tennisplätze der Welt und spielen 
lhren wichttgsten Match. Sie können Einzel spielen 
oder Doppel, alleine gegen den Rechner oder zu 
zwelt. Und Sle hoben die Wahl aus allen mög­
lichen Schlägen, vom kräftigen Aufschlag bis hin 
zum Trickschlag om Netz. Sie bestimmen lhre 
Posltion lm Feld und die Rlchtung lhres Schlages. 
Die elektronische Standansage zeigt lhnen die 
Resultate. Schlagen Sle zu, ober bleiben Sie dabei 
ruhig sitzen. 
1 /2 Spieler Joystick 

lmaglne yourself In one of the famous tennis 
courts and play against a friend or against the 
computer, play singles or doubles. Forehands and 
backhands, drivlng approach shots, angled volleys, 
overhead smashes and tricky lobs... they are all 
there. You control your position on the court and 
where you want to hit the boll. The electronic 
scoreboord displays the results. All the oction 
without the sweat! 
1/2 ployer(s) joystick 

!Typo attock / 10,00 / DM 10,00 / L 3,501 

Een arcade spel waarbij je de invoders moet 
wegschieten door de juiste letters In te tikken. Voor 
mensen die nog niet goed kunnen typen een heel 
leuk spel om het toetsenbord te leren kennen. 
1 speler 

Sehe Oir Oelne Hände an... Du siehst Deine zehn 
besten Freunde In der Welt und im Trommelfeuer 
von Typo Attack. Jetzt kannst Du Deinen Fingern 
eine Spol3übung gönnen, während Du zu gleicher 
Zelt Deine Tlppfähigkeiten übst. Je ötter Du Typo 
Aftock splelst, desto besser geht Oir dos Tippen ob. 
Auf diese Welse konnst Du spielenderweise eine 
gewoltige Anschlagsgeschwindigkeit entwickeln. 
Jetzt gibts endlich eine spol3ige Welse, eine 
'tödliche' Geschlckllchkeit zu erreichen. 
1 Spieler 

Look at your honds ... You're looking at the ten best 
friends you ever had in the real world and in the 
fast-poced oction of Typo Attock. Naw you con give 
your fingers o fun workout, while you practice 
typing skills. The more you play Typo Attack, the 
greoter your typing experience becomes. So you 
can develop o truly formidoble touch while hoving 
a lot of fun. Now there's an entertaining way to 
master deadly skills. 
1 ployer 

Voetballen volgens de Amerikaanse manier. 
1 /2 speler( s) joystick 

Tricksen Sie die Verteidigung ous. Schiel3en Sie mil 
überroschender Genouigkeit. Lauren Sie schnell 
und behendig. Atori Echtsport omerikanischer Fu13-
ball macht Sie zum Superstar der Sessel-Quorter­
backs ... Sie können den Rechner zu einem Übungs­
spiel oder einen Freund zu einem dramotischen 
Wettkompf ouffordern. 
1 /2 Spieler Joystick 

Outsmort the delense. Pass with omazing occu­
racy. Run with speed and agility. Atori reolsports 
Football makes you the superstar of ormchoir 
quarterbocks .... You can take on the computer in o 
procticegomer or chollenge o friend to o dramotic 
video bowl game of your own. 
1 /2 ployer( s) joystick 

!Video easel / 10,00 / DM 10,00 / L 3,501 

Het is geen tekenprogramma en het is geen spel­
letje. Waarschijnlijk is het gewoon een spelender­
wijs tekenprogramma. Vul parameters in en laat 
de computer het werk doen. 
1 speler joystick, toetsenboord 

Zeichnen Sie einen Entwurf oder ein Muster out 
dem Bildschirm. Gebrouchen Sie dozu die Tostotur 
oder den Joystick und sehen Sie Sich on, wie der 
Rechner on lhrem Entwurf endlos weiterbout. Viele 
Variationen mochen es lhnen möglich, phantosie­
volle und forbenfreudige Entwürfe zu molen. Man­
che der Muster machen Gebrouch von den mothe­
matischen Gesetzen ous John H. Conwoy's 'Spie! 
des Lebens·. 
1 Spieler Joystick, Tastotur 

Create a design or pottern on the screen using the 
keyboard or joystick, then watch as the computer 
exponds on the originol pattern indefinitely. Mony 
voriotions ollow you to creote imaginotive and 
colorful grophic designs, some of which use the 
mothemoticol lows of John H. Conwoy's game of 
"Live· 
1 Player Joystick, keyboard 

Einde ROM cartridges 
Ende ROM-Modules 
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* Diskette Software * 
Alphasys Sample Utililie disk""" 

f 20,00 / DM 20,00 / L 6,00 

Diverse programma's voor uw sample cartridge. 
Zowel Alphasys als Replay compatible. Geheugen­
ondersteuning tot 320kb. Met de sample editor 
maakt u uw eigen songs en bewaart deze op disk 
als 'runable file'. 

Mehrere Programme für lhre Sample-Cartridge. 
Arbeitet mil ALPHASYS und REPLAY zusammen. 
Speicherunterstützung bis zu 320KB. Mil dem 
SAMPLE-EDITOR machen Sie lhre eigenen Songs 
und schreiben diese als 'runable File' weg. 

Several programs lor your sample cartridge. 
ALPHASYS as well as REPLAY compatible. Memory 
support up to 320KB. With the SAMPLE EDITOR 
you're able to create your own songs and save 
them as runable files. 

IAMJ-Base 4.0 /10,00/DMI0,00/L 3,001 

Nederlandstalig databaseprogramma van AMJsoft. 
Voor niet al te grote bestanden een ideaal 
programma. Mei Nederlandstalige handleiding. 

Databaseprogramm van AMJsoft in holländischer 
Sprache. Ein prima Programm für nicht zu groBe 
Dateien. Holländische Gebrauchsanleitung. 

Database program from AMJsoft in dulch lan­
guage. An ideal program lor nol toa large files. 
lnstructions in dutch language. 

jAshido f 17,50 / DM 17,50 / L 6,001 

Een Chinees denkspel, dat volgens de Duitse be­
schrijving alles te maken heeft met 'de oude Chi­
nese steen-meditatie'. Het draait in dit spel om 
stenen met zes verschillende symbolen, zodanig te 
rangschikken dat elke steen aan zoveel mogelijk 
andere stenen grenst met of het zelfde symbool, of 
de zelfde kleur. 
1 speler Joystick 

Ein chinesisches Denksplel, das laut der deutschen 
Beschreibung der altchinesischen Steinmeditation 
nachempfunden wurde. In diesem Spiel dreht sich 
alles urn Steine mil sechs verschiedenen Zeichen, 
die so gelegt werden sollen, daB jeder Stein an die 
gröBtrnögliche Zahl anderer Steine anliegt, die ent­
weder dasselbe Zeichen !ragen, ader ober dieselbe 
Farbe haben. 
1 Spieler Joystick 

A chinese mind game, that, according to the ger­
man instructions, was created alter the old chinese 
stone meditation. In this game everylhing revolves 
around stones bearing six different symbols and 
colours. Ïllose stones have to be placed so that a 
stone touches as many as possible slones with 
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either the same symbol or the same colour. 
1 player Joystick 

ATMUS (ATarl MUSIC Editor)""" 
f 22,50 /DM 22,50 / L 7,0 

Meest uitgebreide musiceditor voor de Atari 8-bit 
computer. Volledige ondersteuning voor de stereo 
uitbreiding (8 kanaals 'editen' en afspelen). Voor 
elke muslc-'freak' een 'musf. 

Der vollständigste Musikbearbeiter, den es für den 
Atari 8-Bit Rechner gibt. Volle Unterstützung der 
Stereo-Erweiterung (über 8 Kanäle bearbeiten und 
abspielen ). Für jeden Rechnerkomponisten ein 
"Soli"; er kann eigenttich nicht mehr ohne. 

The complete music editor ever programmed lor 
the Atari 8-bit computer. Total stereo application 
backup ( editing and playing over 8 channels ). An 
absolute must lor every computer composer! There 
is nothing beller around! 

jAtomit Il f 20,00 / DM 20,00 / L 6,501 

Typisch KE-Soft game waar alles draait om ato­
men. Rangschik deze zodanig dat ze volgens 
scheikundigen In de juiste volgorde komen te 
staan. Voor snelle joystickers mei een nog snellere 
geest... 
1 speler joystick 

Ein typisches KE-Soft-Spiel, bei dem sich alles urn 
Atome dreht. Wo eben nicht? Diese Atome müssen 
so zusammengestellt werden, daB sie physiche 
Zusammensetzungen ergeben. Eln 'Spiel' für 
schnelle Joystickquäler mil einem noch schnelleren 
Geist... 
1 Spieler Joystick 

A typical KE-Soft game in which the world of the 
alom is the spine of il all. These atoms have to be 
arranged according there physical constellation. A 
game lor last joystick slingers with an even laster 
mind. 
1 player Joystick 

!Basic Dup f 10,00 / DM 10,00 / L 3,501 

Turbo-Basic utility vaar alle Turbobasic program­
meurs: Een compleet DUP-menu en een multi-file­
copier om tijdens het programmeren orde op uw 
diskettes te houden. Geregistreerden van Basic­
Dup ontvangen legen Inlevering van hel origineel, 
gratis eventuele updates. 

TurboBasic-Utility für alle TB-Programmeure: Ein 
komplettes DUP-Menü und ein Mehrdatei-Kopierer, 
damit Sie während des Programmierens totalen 
Zugang zu lhren Floppydisks behalten können. Re­
gistrierte Gebraucher empfangen kostenlos even­
tuelle Updates noch Rücklieferung des 0riginals. 
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TurboBaslc uttllty lor all TB programmers: A com­
plete DUP menu and a multt-llle copler to re-orgo­
nize your disk whlle pragrammlng. Reglstered 
users recelve posslble updates free of charge otter 
returnlng the orlglnal program to us. 

Black Magie Composer 
f 30,00 / DM 30,00 / f; 9,00 

Deze, uit Duitsland afkomstige en zeer uitgebreide 
4-sporen muziek-editor geeft u, naast een zee aan 
opties, tevens de mogelijkheid 'samples' te verwer­
ken In uw eigen muziek. Evenals ATMUS maakt 
deze editor 'runoble' files aan. O.o. de muziekjes 
van de Hobbytronie 1991 zijn met deze editor 
gemookl. 
Joystick / Muis 

Dieser sehr komplette, deutsche, vierkonolige 
Musikbearbelter bietet lhnen unter onderem die 
Möglichkelt, 'Samples' In lhren eigenen Kompositio­
nen zu verarbelten. Ebenso wie ATMUS, mocht 
ouch dleser Beorbeiter spielbare ('runoble') Doteien 
on. So slnd z.B. die Melodlen der Hobbytronie 
1991 mil diesem Muslkbeorbelter gemocht. 
Joystick / Mouse 

Thls germon tour chonnel music editor Is one of 
the most versotile of lts kind and offers, next to on 
enormous omount of features, the possibllily to 
odd samples to your own music. Llke ATMUS, thls 
editor creotes runoble files. The melodies lor the 
germon Hobbytronie 1991 were mode with this 
program. 
Joystick / Mouse 

lcaverns of Mars 1 
f 75,00 / DM 75,00 / f; 5,00 

De winnaar van een van de eerste Atori program­
meer-competitie en tevens een van de eerste pro­
gramma's waarin het scherm verttcool afrolt. Vlieg 
met uw ruimteschip door de grotten en gangen 
van Mors. Kijk uit voor fanatieke tegenstanders en 
let vooral goed op uw brandstof... Een zeer speel­
baar en verslavend spel. Slechts weinigen hebben 
de bodem van de grot bereikt om het geheim te 
ontsluieren dot door op hen wachtte. 
1 speler Joystick 

Der Slager elnes der ersten Ator~Progomm-Wett­
kömple und ouch elnes der ersten Progromme mil 
verttkol obrollendem Schlrm. Sie fliegen mil lhrem 
Roumschlll durch die Höhlen von Mors. Hüten Sie 
Sich vor Mlnen und beholten Sle lhren Sprit im 
Auge... Eln sehr splelbares und sponnendes Spie!. 
Nur wenlge hoben es bis zum Boden der Höhlen 
gescholft und do dos groBe Geheimnls entschle~ 
ert, dos do au! sie wortels. 
1 Spieler Joystick 
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Winner of one of the first Atorl progrommlng com­
petitions, thls was one of the first verttcol scrollers 
and on all time classic thot should have o place in 
your collection. Descend through the coverns of 
Mors ovoidlng mines and nosties and be sure 
plcking up luel In time. Hlghly ployoble and oddic­
tive, only o few have mode il to the bottom of the 
covern to discover the secret thot owoiled them. 
1 ployer joystick 

Cultlvatton/Chromattcs 
f 20,00 / DM 20,00 / f; 6,00 

Twee spellen voor de prijs van één. Bij Cultivotion 
goot het er om symbolen bij elkaar te brengen. 
Worden twee of meer symbolen met elkaar in oon­
roking gebracht, verdwijnen ze. Mook het veld 
schoon en go door naar het volgende level. 50 
levels en een leveledilor. Bij Chromotics moet u 
gekleurde naar beneden vallende blokken zodanig 
plaatsen dot blokken van dezelfde kleur naast 
elkaar vollen en verdwijnen. Voor beide spellen een 
duitstolige handleiding. 
1 speler Joystick 

Zwei Spiele lür den Preis eines. Bei Cultivotion geht 
es urn dos Kombinieren von Symbolen. Wenn zwei 
oder mehr Symbole einonder berühren, verschwin­
den sie. Leeren Sie dos Feld und gehen Sie weiter 
zur nächsten Stule. Es gibt 50 Stulen und einen 
Stulenbeorbeiter. Bei Chromotics muB man lallen­
de, lorbige Blöcke so steuern, doB glelchlorbige 
nebenelnonder liegen werden und donn verschwin­
den. Für beide Spiele liegt elne deutsche Anleitung 
bel. 
l Spleler Joystick 

Two games lor the price of one. In 'Cultivation' one 
must try to arronge syrnbols so thot two or more 
of them touch eoch other and disoppeor. Aller thot, 
one cleors the field and conttnues to the next leve!. 
Thera are 50 of them and o level editor lncluded. 
Wlth 'Chromotics' one must try to move lolllng 
blocks In different colours so thot colour matching 
blocks fall next to eoch other and subsequentiy 
dlsoppeor. The instructions lor bath games Is 
wrltten In germon bul the oction in the games 
probobly Is easy enough to be ployed without. 
1 ployer Joystick 

1 Dlskkeeper 111 / 7,50/DM 7,50/f; 2,5~ 

Het programma om uw diskettebestand in bij te 
houden. Zeer eenvoudig te bedienen. 

Dos Programm, mil dem Sle notieren und immer 
wieder oulrufen können, was sich au! lhren Disks 
belindet. Die Bedienung ist Klnderspiel. 

The ultimote program to keep track of all your 
programs and files. Real easy to work with. 
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!Donald f 22,00 / DM 22,00 / f 7,00! 

Donald op zoek naar gouden eieren. Haal alle 
eieren op en breng ze naar de rijke oom van 
Donald. De eieren liggen o.a. verborgen in Tran­
sylvanië, Afrikaanse mijnen en in de Himalaya. 
l speler joystick 

Donald auf der Suche nach goldenen Eiern. 
Sammle die Eier und bring sie dem Onkel Donald. 
Die Eier liegen unter anderem in Transylvanien, in 
afrikanischen Minen und irgendwo im Himalaya 
versteekt. 
l Spieler Joystick 

Donald in search for golden eggs. Look lar them 
en ,take them to uncle Donald. The eggs are lying 
hidden in Transsylvania (of all places!), in ofrican 
mines and somewhere in the Himaloyos. 
l ployer Joystick 

IDrog f 17,50 / DM 17,50 / f 6,001 

Verzamel diamanten, maar kijk ter gelijke tijd uit 
voor vallende stenen en ontploffende bommen. 
Bekenden van het spel 'Boulderdosh' weten nu al 
genoeg. Het spel bevat 50 levels, een codewoard­
systeem zodat je in elk willekeurig level kunt 
starten en een leveledltor. 
l speler Joystick 

Sie sammeln Diamanten ober müssen zu gleicher 
Zeil vor fallenden Steinen oufpossen. Jene, die sich 
mil BOULDERDASH auskennen, wissen jetzt schon 
Bescheid. Es gibt 50 Schwierigkeitsstufen, ein 
Kodewortsystem, damit man in jeder willkürlichen 
Stufe einsteigen kann und einen Stufenbearbeiter. 
l Spieler Joystick 

You have to collect all the diomonds bul wotch out 
lar falling stones and stuff. Those who are fomiliar 
wlth BOULDERDASH, know what Is meant here. 
There are 50 levels and a level editor. All includes 
o code system sa you con enter ony level on 
choice. 
l ployer Joystick 

IDredis f 17,50 / DM 17,50 / f 6,001 

Het spelprincipe van dit spel is simpel maar geni­
aal. Blokken van diverse vormen vollen naar bene­
den. Roteer en rangschik hen zodanig dat er com­
pleet gevulde rijen ontstaan. Het spel Is voorzien 
van muziek, een twee-speler-modus en een save­
bare highscore. 
l /2 speler( s) joystick/toetsenbord 

Das Spielprinzip dieses russischen Klossikers ist 
eben einfoch, wie genial: Blocken von verschiede­
ner Form lallen herunter und müssen sa gedreht 
uncl verschoben werden, doB sie lückenlos zusom­
menpossen. Wenn eine Reihe voll ist, verschwindet 

sie. Es gibt Musik, die man obschalten kann und 
elnen Zwelspleler-Modus. 
l /2 Spieler Joysttck/T ostatur 

The principle is easy bul very clever: One has turn 
and move falling blocks of different shape so that 
they fit onto each other at the bottom of the 
screen. When one row has been completed with­
out any space between the blocks, that row disap­
pears. The games stops when the screen Is filled 
with pieces that do not fit. Thera is music and an 
option lar two ployers. 
l /2 player( s) joystick/keyboard 

J 22,oq 

De hit uit 1991. De vriendelijke Neanderthaler Fred 
Is niet alleen zeer slim, maar ook nog eens milieu­
bewust. Hij heeft diverse vriendelijke wapens uitge­
vonden In zijn grot, waarmee hij zijn tegenstanders 
te lijf gaat. 
l speler joystick 

Der absolute Topper van 1991 ! Der freundllche 
Neanderthaler Fred ist nicht nur sehr gewitzt, son­
dern auch ziemlich umweltbewuBt. Er hot verschie­
dene umwellfreundliche Watten In seiner Höhle zu­
sammengebostelt, mil denen er sich das Ungezle­
fer vom Halse halten muB. 
l Spieler Joystick 

The absolute top hit of 1991 ! The kind neanderthal­
mon Fred isn't just o clever littte lad, he olso minds 
the environment. In his cava he hos built different 
arms that assist him in fighting off all kind of nos­
ties and scattered them around all over the place 
to be oble to pick them up when needed. 
l player joystick 

IGloggs Il! f 17,50 / DM 17,50 / $ 6,001 

'Klakx' voor de XL? Jazeker! Naar beneden vallende 
stenen opvangen en in volgorde op elkaar stape­
len. De opdracht is per level anders. Maak horizon­
tale, verticale of diagonale rijen van stenen van de­
zelfde kleur. Hou niet te veel stenen tegelijk op je 
drager, want je kracht Is beperkt... 
l speler joystick 

'Klakx' für den XL? In der Tal! Man muB herabstür­
zende Steine auffangen und diese In der rlchtigen 
Reihenfolge aufstopeln. Der Auftrag ist pro Stufe 
verschieden. Moche horizontale, vertikale ader dia­
gonale Relhen gleichfarbiger Stelne. Stapel nicht 
zuviele Steine auf einmol out den Tröger, denn 
Deine Kraft ist beschrönkt. 
l Spieler Joystick 

'Klakx' for the XL? Yes indeed! You have to collect 
falllng stones and stock them in groups accordlng 
to the colours. The mission differs according to the 
level. Make rows of the stones in horizontal, 
verticol or diagonol order. Don't keep toa much 
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stones on the carrier becouse your power Is 
llmlted. 
1 ployer Joystick 

Hoek Picture Il Ver 2.0 
f 12,50 / DM 12,50 / f; 4,00 

Tweede versie van dit programma. Het programma 
speurt plctures op uit zowel 'bootoble' program­
ma's als files. Tot maximaal 20 'mosks' zijn te 
verwerken. Ook het creeren van een pictureshow 
behoort tot de mogelijkheden. 

Die zwelte Ausgobe dleses Progromms, wie der 
Titel schon sogt. Hoek Picture Il sucht Bllder In 
selbständlgen Programmen (Tltelbllder und der­
glelchen) und Dotelen. Man konn bis zu 20 'Mas­
ken' verorbelten. Dobel konn man ouch elne Bllder­
show zusommenstellen. 

Thls second verslon of the program looks lor plc­
tures In bootoble programs and picture files. One 
con work wlth up to o maximum of 20 'mosks'. 
There's olso the optton to creote plctures shows. 

!Horoscoop f 7,50 / DM 7,50 / f; 2,501 

Loot de computer uw horoscoop voor uw uitdraai­
en. Een printer Is noodzakelijk bij dit grappige pro­
gramma. 

Lossen Sla den de Rechner 1hr Horoskop obdruk­
ken. Eln Drucker 1st ollerdlngs obsolut erforderlich. 

Thls program sends your horoscope to o printer. 
Without the printer, thls program Is not much good 
of course. 

1 KE-Soft Leveldlsk / 15,00/DM 15,00/f; 5,aj 
Uitgespeeld met TOBOT, CULTIVATION of SOGON? 
Deze disk bevat 25 levels voor TOBOT, 100 levels 
voor CULTIVATION en 32 levels voor SOGON. 

Hoben Sle olie Stufen van TOBOT, CULTIVATION 
ader SOGON lnzwlschen schon hlnter Slch ge­
bracht, donn hllft dlese Schelbe lhnen welter, denn 
do glbts 25 neue Stuf en für TOBOT, 100 Stuf en für 
CULTIVATION und 32 Stufen für SOGON. 

Il you have ployed through all the levels of TOBOT, 
CULTIVATION or SOGON, then thls disk Is the 
onswer to your problems, becouse Il contolns 25 
levels lor TOBOT, 100 levels lor CULTIVATION and 
32 levels SOGON. 

1 LDS"C:"Emulator /20,00/DM20,00/f:7,ööj 

Kopieer uw cassette software naar disk. Eindelijk Is 
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er een einde gekomen aan het longe wachten. 
MIi dlesem Programm können Sle jetzt endlich lhre 
Bondsoftwore ouf Disk kopleren. 

Thls program is the ldeol utility to copy your tape 
software to disk. 

ILoglcol Moves ... /15,00/DM15,00/L5,?9 

Een 'logisch' denkspel, waarbij het erom goot op 
een zo snel mogelijke wijze vijf 'kronen' te bemach­
tigen. Echter, uw tegenstander, de fanatieke Atori 8-
bit computer, probeert het zelfde. Diverse zetmoge­
lijkheden als stenen plaatsen, rijen verschuiven en 
kolommen in elkaar loten zakken behoren tot de 
opties. 
1 speler Joystick 

Eln logisches Denksplel, bei dem es dorum geht, 
so schnell wie möglich fünf Kronen zu gewinnen. 
Aber 1hr Gegener, der fonotische Atorl 8-Bit Rech­
ner, will dasselbe. Man kann Steine setzen, Relhen 
verschleben und gonze Säulen elnstürzen lassen. 
1 Spleler Joystick 

A loglcol brain game which chollenges you to win 
five crowns. But your opponent, the fanatica! Atori 
8-blt computer hos set out to do the some. One 
reoches !hls goal by ploclng stones, move rows of 
!hem or letting whole collumns collapse. 
1 ployer Joystick 

MegoMogozlne 1, 11, 111 or IV per Issue 
f 6,00 / DM 6,00 / f; 3, 

Mode by megomonlocs lor megomoniacs. Engels­
talig diskmogazlne vol humor, tips en soft-ware. 

Anglosprachiges Dlskmogozin voller Humor, Tipps 
und Programma. 

Disk magazine In engllsh, full of humorous orticles, 
tips and programs. 

Megamagozlne 1, Il, 111 & IV 
f 20,00 / DM 20,00 / f; 10,0 

Alle reeds verschenen magazines met een aantrek­
kelijke korting. 

Alle schon erschienenen Magazine mlt freund­
lichem Robot!. 

All magazines olreody published wilh considerable 
prlce cut. 

1 Microsoft Basic f 12,50/DM 12,50/.f:3,51 

Een uitstekende basic voor uw Atorl computer. 
Ongeveer twee keer zo snel als AtoriBosic. De 
commondoset is buitengewoon groot. Microsoft 
basic wordt geleverd met een engelstollge 
handleiding. 
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Ein hervorrogendes Basic für lhren Atari Rechner. 
Ungefähr zweimal so schnell, wie Atarl-Basic. Die 
Reihe der verfügbaren Befehle ist auBergewöhnlich 
groB. Microsoft Basic wird mil englischer Anleitung 
geliefert. 

An outstonding basic lor your Atari computer. 
Approximately twice as last as Atari basic. And the 
number of possible commonds is extraordinary 
large. Microsoft Basic comes with english 
instructions. 

1 Mission Shark f 22,oöj 
Je hebt als agent een militaire missie te vervullen 
in het hoofdkwartier van de tegenstander, waarbij 
belangrijke gegevens moeten worden vergaard. Na 
volbrengen van de look wordt je buiten het terrein 
weer opgepikt door een helikopter. Tot don toe 
loert het gevaar van alle kanten in de vorm van 
militaire bewaking, mijnen, in het wilde weg knal­
lende geschuttorens, laserkanonnen en rondvlie­
gende raketten. Animatie-avontuur met de gedra­
gingen van een schietspel. 
1 speler joystick 

Sie müssen als agent einen Auftrog im feindlichen 
Houptquartier erledigen, bei dem wichtige lnfor­
motionen In Behältern eingesommelt werden sol­
len. Nach Erledigung des Auftrogs werden Sie 
auBerhalb des Gebäudes van einem Hubschrauber 
abgeholt. Bis dann lauert überall Gefahr in der 
Form van Wachsoldaten, Minen, Kanonen, Laser­
strahlen und umherfliegende Rakelen. 
l Spieler Joystick 

You are playing the agent who has gat the assign­
ment to gather information inside the enemy head­
quarters. Alter finishing the job, your hero will be 
picked up by an army chopper outside the pre­
mises. Until then hazardous danger is all around 
you. There are military guards, mines, gun-turrets, 
laser cannon and small missiles flying about. 
l player joystick 

IMS-Copy j 20,00 / DM 20,00 / f; 7,001 
Het kopiëerprogramma voor eigenaars van een 
l 050 Speedy. Het 'back-uppen' van uw originele 
software vormt geen enkel probleem meer. 

Das Kopierprogromm für die Besitzer eines 1050 
Speedy. Das Kopieren lhrer Originaisoftware formt 
jetzt überhaupt kein Problem mehr. 

The uitimate copier lor the owners of a 1050 
Speedy. The copying of your original software 
should be no problem anymore. 

jüblitroid / 17,50 / DM 17,50 / f; 6,001 
Een platform / doolhof spel wat zich afspeelt in de 
verre toekomst. Het draait er natuurlijk weer om 
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dat juist jij de uitverkorene bent, de wereld te 
redden van de slechten. Kompleet met Duitstalige 
handleiding en 'maps'. 
l speler joystick 

Oblitroid ist eine Kombination von Galerie- und 
Labyrinthspiel, das sich in einer lemen Zukuntt 
abspielt. Der Spieler dieses ist dazu bestimmt, die 
Welt vom Bösen zu rellen. Das Spie! wird mil deut­
scher Anleitung und Karten geliefert. 
1 Spieler Joystick 

This program is a combination of a platform and a 
maze game and Is set in a lor future. The player in 
this case is chosen to save the world !rom all evil 
(oren't we all?). The program comes with a mop 
and germon instructions. 
l ployer joystick 

1 Ropidbose .. • / 17,50 / DM 17,50 / f; 6,0~ 

Drietalige gebruikersvriendelijke database met 
'window' menu afhandeling. Diverse sorteer en 
print mogelijkheden. Door zijn bijzondere data­
opslag is Ropldbase razend snel in het selecteren 
van uw dato. 

Dreisprochige, gebrauchsfreundliche Database mil 
Fenstermenüs. Es gibt verschiedene Sortier- und 
Druckmöglichkeiten. Ropidbase verdankt seinen 
Namen der Geschwindigkeit, mil der es Daten 
sucht und verarbeitet wegen einer speziellen 
Dotenspeichermethode. 

Multi-linguol easy to use database with window 
menus. There are diverse sart and print features. 
Ropidbose has earned its name with its velocity in 
selecting dato due to a special woy of dato 
management. 

Rapidbase U-disk • .. 
f 10,00 / DM 10,00 / f: 3,50 

Utility-disk behorend bij de Rapidbase. O.a. voor het 
omzetten van Synfile, KE-base en Mini Office Il 
bestanden naar het Ropidbaseformaat. Tevens 
diverse utiiities voor het herzien van uw Rapidbase 
bestanden. 

Eine Utilitydisk, die zu Rapidbase gehört. Domit 
kann man u. o. Synfile-, KE-base- und Mini Office Il -
doteien zu Ropidbaseformat umconvertieren. Dabei 
gibt es auch noch verschiedene Utilities zum Korr~ 
gieren und Umformen lhrer Rapidbase-Dateien. 

Utility disk lor Rapidbase to convert Synfile-, KE­
base- and Mini Office Il files to Ropidbase format. 
Thera are also diverse utilities to alter your own 
Ropidbase files. 
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jsaper f 24,00; DM 24,00; f; 7,5oj shown in this game). A program !rom the makers 
- of 'Fred' and 'Mission Shark', a guaranty lor quality 

and excitement. Een denkspel van de bovenste plank. De opdracht 
luidt blaas alle bommen op zonder zelf mee te 
gaan. Een klasse spel van Avaion (Fred en Misslon 
Shark). 
1 speler joysttck 

Eln Denkspiel erster Klasse. Der Auftag: Lasse alle 
Bomben hoch gehen, ohne dabel selbst In die Lult 
zu !liegen. Eln Qualitätssplel van Avaion ('Fred' und 
'Mlssion Shark'). 
1 Spieler Joysttck 

A first rate mlnd blower. Your mlssion: Blow up all 
the bombs without blowing up yourseif. A high 
quallty game trom Avalon ('Fred' and 'Mission 
Shark'). 
1 player Joysttck 

jsogon f 17,50 / DM 17,50 / f; 6,001 
Sogon is een soort 'Zebuland-like' game waarin je 
de opdracht krijgt blokken door een doolhof te 
brengen. Je doet dit alles met een 'mlni'-bulldozer. 
Uitgespeeld? Op de KE-leveldisk staan extra levels 
voor deze game. 
1 speler Joysttck 

Sogon 1st ein Spie!, das "Zebuiand" sehr ähnelt und 
bel dem Sie den Auftrag bekommen, Blöcke durch 
eln Labyrinth zu verschleppen. Dazu steht lhnen 
ein wlnz1ger Schlepper zur Verfügung. Haben Sie 
alle Stufen hinter Slch gebracht, dann glbts noch 
den "KE-Leveldlsk", mlt dem Sie neue Stufen hinzu­
fügen können. 
1 Spleler Joysttck 

'Sogon' Is a Zebuland-llke game In which blocks of 
material have to be dragged through a maze. This 
can be done with the assistance of a mini-bull­
dozer. And when you have reached the last level, 
!here is the 'KE-leveidisk' to create more levels also 
lor thls game. 
1 player Joysttck 

ITac Tic f 24,00 / DM 22,00 / f; 7,001 
Je bent een bankrover die het niet makkelijk heeft 
(voor niets gaat alleen de zon op). Een spel ge­
maakt door de makers van 'Fred' en 'Mission 
Shark'. Voor de kenners moet dit voldoende lnfor­
matte zijn ... 

Man splelt hier die Rolle elnes Bankräubers, der es 
allerdlngs nicht leicht hat (gratts geht eben nur die 
Sanne au!). Ein Spie! van den Programmeuren van 
'Fred' und 'Mission Shark'. Die Namen bürgen lür 
Qualität und Spannung. 

You play the roll of a troubled bonk robber 
(Nolhlng except the sunrlse is free in !hls life as 
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jTecno Ninja / 20,00 / DM 20,00 / f; 6,ooj 
Als laatste hoop voor de bevolking van de planeet 
Triviator, reis je af naar de planeet Sarcevndor. Ver­
zamel diamanten voor extra wapens en probeer 
het raadsel op te lossen. 100 verschillende velden 
en meer dan 50 verschillende tegenstanders. 
Duitstalig. 
l speler Joystick 

Sie sind die letzte Hoffnung der Bevölkerung des 
Planeten Triviator und reisen zum Planeten Sar­
cevndor, urn da Diamanten ein zu sammein, die 
zum Kauf van Wallen dienen sollen. Dabei müssen 
Sie allerdings auch noch ein Rätzel tösen. Es gibt 
100 veschiedene Felder und mehr als 50 Gegner. 
Das ganze 1st in deutscher Sprache. 
1 Spieler Joystick 

You are the last hope lor the inhabltants of the 
planet Triviator and travel to the planet Sarcevndor 
In order to gather dlamonds lor the purchase of 
addittonal arms. At the same time you have to try 
to solve a puzzle. There are 100 different screens 
and more than 50 different enemies. The whole 
!hing is supported by instructions in the german 
language. 
l Piayer Joystick 

TML Stereo Drumedltor 
f 15,00 / DM 1500 / f; 5, 

Drietalige, digitale drummachine met 'window' 
menu afhandeling. Enkele opties: eigen samples 
gebruiken, com-flle save optie, tijd per slag inste~ 
baar, kanaal per slag instelbaar en zowel voor- als 
achteruitspelen per 'pattern' is instelbaar. Het pro­
gramma ondersteunt elke mogelijke stereo uitbrei­
ding. 

Dreisprachige digitale Drummaschine mit Fenster­
menüs. Möglichkeltenauswahl: Gebrauch elgéner 
Samples, Com-file-Speichermöglichkeit, einstellbore 
Schlagzeit, Kanalwahi pro Schlag und beatrnuster­
wels einstellbares Vorwärts- und Rückwärtsabspie­
len. Das Programm unterstützt jegliche Stereoer­
weiterung. 

Multi-lingua! dlgital drum machine wilh window 
menus. Same of the features: possible use of self 
made samples, com file saving, individual beat 
ttme setttng, individuai channel choice lor each 
beat and individual setttng of forward and back­
ward replay lor each pattern. The program sup­
ports every posslble stereo expanslon. 
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TML stereo Drumeditor 11••• 
f 17,50 / DM 17,50 / L 6,00 

Zelfde opties als de drumedilor 1, moor nu met 
twee samples tegelijk over de zelf te bepalen 
geluidsregisters of te spelen. Verder heeft de editor 
extra mogelijkheden als, roteren, lefl/right/stereo 
en potterns kopiëren. 

Dieses Programm is! eine erweiterterte Version des 
TML Stereo Drumeditors 1, ober jetzt mil der Mög­
lichkeit, zwei Samples über selbsl gewöhlte Klong­
register ob zu spielen. AuBerdem konn man in 
Bearbeiter u.o. rotieren, links/rechts-stereo und 
Beotmuster kopieren. 

This is on update version of the eorlier program 
with the option to play two samples at the some 
time over personolly chosen sound registers. There 
olso are editor options to rotote and copy lelt/right 
stereo and potterns. 

ITobot;Bros / 20,00 / DM 20,00 / L 6,50! 

Twee spelen op een disk. TOBOT is een robot die 
in een groot kasteel terecht is gekomen. Help hem 
te ontsnappen, zodat hij bijtijds weer bij zijn lijd· 
machine is. 50 velden met sleutels die toegang 
geven tot de volgende 49 velden. Ook hier wordt 
het je weer niet gemakkelijk gemaakt. Enge bees­
ijes verhinderen een snel spelverloop. 
BROSS is een duidelijke 'Mario-land-clone'. Deze 
keer hebben de heren Bross, Ted en Fred, het 
moeilijk daar Fred Ted moet redden van een eng 
monster. 
l speler joystick 

Zwei Spiele ouf einer Disk. TOBOT is! ein Roboter, 
der in einem groBen SchloB gelande! is!. Hili ihm, 
in die Freiheit zurück zu kehren, domit er zeitig 
wieder bei seiner Zeitmoschine ist. Es gibl 50 
Felder mil Schlüsseln für die übrigen 49. In allen 
Feldern häufen sich die Schwierigkeiten und 
scheuBliche Biester bremsen den Spieloblouf. 
BROSS is! ein deutticher 'Marioland-Clone'. Die 
Probleme der Herren Ted und Fred Bross liegen 
dorin, doB Ted von einem wilden Scheusol bedroht 
wird, ous dessen Fängen Fred ihn retten soli. 
l Spieler Joystick 

Two games on one disk this time. TOBOT is a 
robot, stronded in o large castte. You have to help 
him gelling out, to reoch his time machine in time. 
There are 50 ployfields or rooms in eoch of which 
you have to find the key to the next one. In all 
rooms all kind of nosties try to slow you down. 
BROSS is o cleor 'Moriolond' clone. The genttemen 
Ted and Fred Bross have o problem, because Ted 
is threotened by o monster and Fred hos to save 
him from its clows. 
l ployer Joystick 
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!Tricky Print / 20,00 / DM 20,00 / L 7,001 

Het programma waar elke 1029 gebruiker op heelt 
gewacht. Ook u kunt nu eindelijk met printshop 
aan de slag. Verjaardagskaarten, briefhoofd, bon­
ner, voor u geen enkel probleem meer. 

Dos Progromm, out dos alle 102g.Besitzer gewar­
tet haben. Auch sie können sich jetzt endlich au! 
'Printshop' stürzen. Geburtstagskarten, Briefköpfe 
ader gedruckte Plakale sind jetzt kein Problem 
mehr. 

The program !hal had been waited lor by all 1029 
users. At last they can print !heir 'Printshop' birth­
day cords, letterheods, banners etc. 

IWhoops! /12,50/DM 12,50/L4,0DI 

Multi-color game waarin het de bedoeling is, gelijke 
symbolen naast elkaar te plaatsen. Staan een of 
meerdere symbolen tegen elkaar aan, verdwijnen 
ze. Veertig levels om leeg te maken. De besturing 
is erg eenvoudig. Alle aanwezige symbolen 
bewegen zich in de aangegeven richting, tot ze 
tegen een ander symbool aan botsen. 
l speler joystick 

Ein vielfarbiges Denk- und Puzzlespiel, bel dem 
man gleichformige Figuren verschnwinden lassen 
muB, indem man sie einander berühren läBI. Au! 
diese Weise muB man 40 'Räume' leeren und da­
bei aufpassen, doB man nicht mit Einzelfiguren 
sitzen bleibl. Alle Figuren bewegen sich gemein­
sam bis zu einem Grenzpunkt, der entweder van 
einer Mauer oder einer anderen Figur gebilde! wird. 
l Spieler Joystick 

A multi-colour brain trainer. The player hos to clean 
up 40 levels ('rooms') by lelting identical figures or 
shapes touch each other which !hen disappear. Il 
one is lelt with a single remaining figure, the level 
hos not been solved and hos to be chollenged 
agoin. All figures move in the same direction at the 
same time until they meet another figure or carne 
to o hold at o wall of bricks. 
l player Joystick 

IZador f 17,50 / DM 17,50 / L 6,001 

Het lijkt op memory, moor don anders .... Duidelijker 
kon hel volgens mij niet. Alle kaarten liggen met de 
symbolen naar boven. Het is de bedoeling om 
deze 'Moh jongg'-koorten als paren aan te klikken, 
zodat ze zich omdraaien. De kaarten draaien zich 
om op het moment dol ze een verbinding met 
elkaar aan kunnen gaan... Gewoon eens spelen. 
Voor alle denkers een heel aardig spel. 
l Speler 

Es sieht aus und spielt sich wie Memory, ober 
doch ouch wieder nicht... Deutlicher können wir do 
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kaum werden. Alle Karten liegen mit den Symbolen 
noch oben gekehrt. Man soli jetzt diese 'Mah 
Jongg'-Karten als Paare anklicken, sodaB sle slch 
umdrehen. Die Karten drehen sich allerdings nur 
urn, wenn sie slch miteinander verbinden können ... 
Einfach mal spielen. Für alle Grübler eln prima 
Spie!. 
l Spieler Joystick 

lt looks like 'Memory' but it isn't quite the same. All 
cards are spread out wlth the symbols turned up. 
One must click the cards in pairs so that they turn 
over, but lhey only turn over when bath cards 
match somehow. So just try it some time. 1rs a 
nice game lor lhose who like to torture !heir braln. 
l player Joystick 

IZador Il f 20,00 / DM 20,00 / fö,501 

Zie 'ZADOR'. 50 Nieuwe levels, color en highres 
graphics. 
l speler joystick 

Wie 'ZADOR'. 50 Neue Schwierigkeitsstufen, mehr 
Farbe und 'High Resolutton Graphlcs'. 
l Spieler Joystick 

Like 'ZADOR'. 50 New levels, more colour and high 
resolution graphics. 
l player Joystick 

IZebu-Land f 17,50 / DM 17,50 / fö,501 

Help het kleine wezenije Zebu door 50 doolhoven. 
Verplaats blokken, draai molens zodanig dat de 
weg vrij komt. Met codewoordsysteem en savebare 
hlghscore. Zie elders In deze catalogus voor de 
Zebuland Utility Disk. 
l speler joystick 

Bitte hellen Sie dem kleinen Zebu (und manchmal 
auch seinem Bruder) den Weg durch 50 Laby­
rinlhe zu linden. Verschieben Sie Blöcke und 
bewegen Sie Drehtüren, sodaB der Weg !rei wird. 
Speicherbares Kodewortsystem und Höchst­
standziffer. Achten Sie auch au! den 'Zebuland 
Utility Disk'. 
l Spieler Joystick 

Please help the littte Zebu (and sometimes also his 
brother) lhrough 50 mazes-like screens. You have 
to move stones and push revolving doors to open 
the way through the parttcular level. Also look lor 
the 'Zebuland Utility Disk'. 
l player joystick 

Zebuland Utility Disk 
f 15,00 / DM 15,00 / E 5,00 

Eigen levels maken op eigen datadiskette, code­
woorden aanpassen, cheat codes etc. Met dit pro­
gramma blijft u plezier houden van uw Zebuland. 

Entwerfen Sla lhre eigenen Stufen au! lhrer eigenen 
Datadisk, passen Sle Kodeworte an und erfinden 
Sle lhre eigenen 'Cheatcodes' u.s.w" Mit diesem 
Programm verlängern Sie Slch den SpaB an 'Zebu­
Land'. 

Create your own levels and save !hem to your per­
sonal data disk, change code words, make your 
own cheat codes and so on. This program helps 
you to keep enjoylng 'Zebu-Land'. 

*Hardware* 
Centronics Interface 

f 70,00 / DM 75,00 / E25,00 

Interface voor alle 'Epson' compatible printers. 
Ingebouwde software, dus draait onder ALLE 
programma's. 

Interface für alle 'Epson'-Standard-Drucker. Software 
1st eingebaut, funktioniert also mit ALLEN Program­
men. 

Interface lor all Epson compatible printers. Soft­
ware hos been built In so it will run wilh ALL 
programs. 

Alphasys Sample Cartridge 
f 70,00 / DM 70,00 / E25,00 

Samplecartridge om geluiden te digitaliseren. Maxi­
male samplesnelheid is 21 Khz. Daar het am een 
4-bits-digitizer gaat, is de sample-kwaliteit voor 
Atarl-8-bit-begrippen van een uitzonderlijk hoog 
niveau. De cartridge wordt geleverd inclusief de 
Alphasys Sample Utilities. 

Sampelmedule zum Digitalisieren von Geräuschen. 
Die höchste Samplegeschwindigkeit 1st 21 KHz. 
Weil es hier urn einen 4-Bits-Digitalisierer geht, ist 
die Samplequalität für Atari 8-Bit-Begriffe von 
auBergewöhnlichem hohem Niveau. Die Module 
wird einschlieBlich der Alphasys Sample Utility Disk 
geliefert. 

Sample cartridge tor digitizing sounds. The 
maximum sample speed Is 21 KHz. Because the 
cartridge is a 4 bits digitizer, the sample quality Is 
of exceptlonal high standard lor the 8 bit Atarl. The 
cartridge will be dellvered inclusive the Alphasys 
Sample Utility Disk. 

Speedy l 050DS 
f 115,00 / DM 115,00 / E 37,50 

Uitbreidingskaart voor de 1050 diskdrive. Dubbele 
opslag-capaciteit, tot 4x zo snel als uw 'gewone' 
l 050 en ingeboude DOS en high speed copier 
programma. Zonder soldeerwerkzaamheden in te 
bouwen. 
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Erweiterungsplatine für den l 050 Diskdrive. Dop­
pelte Speicherkapazität, bis zu 4x so schnell, wie 
1hr 'normale' l 050, eingebautes DOS und ein Ultra­
speed-Kopierprogramm. Selbst einbauen ohne zu 
dabei löten zu müssen. 

Expansion card lor the standard 1050 disk drive. 
Twice the standard disk capacity, up to 4 times as 
last as the standard drive, built-in DOS and high 
speed copier. Can be built in without soldering. 

1 XF55 l Upgrader /32,50/DM32,50/f; 11,0Öf 
Plaats deze kaart in uw XF55 l en u kunt ook de 
achterzijde van uw diskettes formateren. Hiermee 
wordt u dus l 00% compatible met l 050 diskdrive 
gebruikers. 

Stecken Sie diese platina in lhren XF55 l und dann 
können Sie auch die Rückseite lhrer Disks forma­
tieren. Damit werden Sie dann l 00% compatibel 
mil l 050 Diskdrive-Gebrauchern. 

Put this card into your XF55 l and you'II be able to 
format the B-side of your disks as well and be 
100% compatible with all 1050 disk drive users. 

256KB XE-Uitbreiding (Erweilerung, 
Expansion) / 90,00 / DM 90,00 / f; 30,0 

Vergroot uw XE geheugen met 256 kilobyte! Ram­
disk van +999 double density sectoren behoort 
dan tot de mogelijkheid. Elke diskette kan gekopie­
eerd worden, zonder het blijven wisselen van 
'source' en 'destination'. Eventuele inbouwkosten 
bedragen / 25,00. 

Sie können jetzt lhren XE-Speicher mil 256 KB 
vergröBern! Ein Ramdisk von +999 Sektoren 
doppelter Dichte gehört dann zu den Möglichkeiten. 
Jede Disk kann dann ohne das andauernde 
Wechseln von 'Source' und 'Destination'-Scheibe 
kopiert werden. Eventuelle Einbaukosten betragen 
DM 25,00. 

Enlarge your computer memory capacity with 256 
KB! A ramdisk of +999 double densily sectors will 
be possible. Each disk can be read and copied 
without the changing source and destination disk 
more than once. Contingent expense lor 
installation will be f; 8,00. 

164KB 600XL-Uitbreiding / 40,ooj 
Na het inbouwen van deze uitbreiding kunt u alle 
( ook diskette) Atarisottware op uw computer 
draaien ... Prijs is inclusief inbouw. 
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Atari CX-85 Nummeriek toetsenbord (Zlffer­
tastatur, numerlc keys) 

f 20,00 / DM 20,00 / f;l,00 

Nummeriek toetsenbord voor uw 8-bitter. Het 
invoeren van uw administratie wordt bijna leuk! 
Incl. software. 

Ziffertastatur für lhren 8-Bitter. Das Einlühren lhrer 
Buchhaltung wird beinahe zum Spiel! EinschlieBlich 
Software. 

Numeric keyboard lor your 8-bit machine. Typing-in 
your figures will be much more fun! Price inclusive 
software. 

Atari XEP80 80 kolomskaart 
/ 60,00 / DM 60,00 / f; 20, 

80 koloms tekstverwerken op uw 8-bltter Is wel 
degelijk mogelijk. Normaal heeft uw Atarl een 
resolutie van 320xl92. Met de XEP80 wordt dal 
640x 192. Volgens pc-normen tekstverwerken dus. 
De XEP80 heeft tevens een ingebouwd centronics 
interface, dat uitsluitend werkt indien de XEP80 
actief is. Een monochrome monitor Is noodzakelijk 
voor het gebruik van de XEP80. 

Textverarbeitung out 80 Zeichen pro Zeile out 
lhrem Rechner wird jetzt möglich. Normalerwelse 
arbeitet 1hr Atari mil einer Bildpunkldichte (Resolu­
tion) von 320xl92. Mil der XEP80 wird das 640x 
192. Textverarbeltung also, wie belm PC. Die XEP-
80 beherbergt auch ein elngeboutes Centronics 
Interface, das allerdings nur funktionlert, wenn die 
XEP80 aktief ist. Allerdings braucht man bei der 
XEP80 einen Monochrome-Monitor. 

You con write on your computer with 80 columns 
now. Normally your computer works with a resolu­
tion of 320xl92 dots. The XEP80 gives 640xl92. 
So you gel with your Atari what you would gel 
from a Personal Computer. The XEPB0 comes with 
a centronics Interface included which only works 
when the XEPB0 is activa. Bul you'II have to use a 
monochrome monitor. 

1 Atarl 1/0 kabel / 12,50/DM 12,50/f:4,°9 

Verbindt uw Atari met diverse randapparatuur 
(Diskdrive, printer etc.). 

Verknüpft lhren Atari Rechner mil allermöglichen 
Randapparatur, wie Diskdrive, Drucker, Interface 
u.s.w.). 

To connect your Atari computer to the different 
peripherals as lor instance program recorder, disk 
drive, printer, interface and so on. 
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Atari Colour Monitor Cable 
f 12,50 / DM 12,50 / f; 4,00 

Kabel om uw computer op een kleurenmonitor aan 
te sluiten. 

AnschluBkabel für einen Forbmonitar. 

Cable to connect your computer to a colour 
monitor. 

Atari Black & White Monitor Cable 
f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,50 

Kabel om de computer op een monochrome beeld­
scherm aan te sluiten 

AnschluBkabelkabel für einen Monochrome-Bild­
schirm. 

Cable to connect your computer to a monochrome 
monitor. 

1020 Plotterpennen kleur 
f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,00 

Drie buisjes met in elk de kleuren rood, blauw, 
groen en zwart. 

Drei Röhrchen, in jeder die Farben Rot, Blauw, 
Grün und Schwarz. 

Three plpes In which the colours red, blue, green 
and black. 

1020 Plotterpennen zwart 
f 10,00 / DM 10,00 / f; 3,00 

Drie buisjes met In elk vier zwarte pennen. 

Drei Röhrchen, in jeder 4 schwarze Stille. 

Three pipes in which 4 black plotter pens. 

Alleen voor Hollandse klanten van A.N.G.Sottware: 
Nur für niederlöndische Kunden van 
A.N.G. Soft-ware: 
For dutch clients of A.N.G.Sottware oniy: 

U kunt bij A.N.G. Software ook terecht voor al uw 
reparaties van zowel uw computer als alle Alari 
randapparatuur. Stuur in overleg hel defecte 
apparaat op. Indien de reparatie langer duurt dan 
5 werkdagen, krijgt u de mogelijkheid een 'ieen­
apparaaf te gebruiken. De tarieven zijn per week 
en exclusief verzendkosten: 

600xlj800xl 
800xl 256kb 
1050 diskdrive 
XF551 diskdrive 
850 Interface 
XEP80 
Alari 1020 plotter 
Alari 1027 printer 
Alari 1029 printer 

f 5,00 
f 6,00 
f 5,50 
/ 5,50 
/ 3,50 
/ 3,00 
/ 3,00 
/ 3,50 
/ 5,00 

Na telefonisch overleg voeren wij de reparatie ai 
dan niet uit. Bij het niet uit laten voeren van de 
reparatie brengen wij / 15,00 onderzoekskosten in 
rekening. 

Gebruik voor bestellingen altijd het officiële bestel­
formulier. 

Gebrauchen Sie für ihre Bestellungen immer das 
offizielle Bestellformulor. 

For orders aiways use the official order form. 

a.n.a. §Oftwar-e 
Puttershoeksestraat 63a 
3114 PK Schiedam 
Netherlands 
({) (0) 10 47 35 987 

This is the end of the 
'' A Ne'W' Generation '' 

Catalogue 
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